

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 19.12.2024

**în cadrul ședinței de îndată a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 205/19.12.2024 care se
desfășoară în Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilier locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Zaharia Constantin care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2024 – inițiator primar ing. Vasile Berariu.

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2024. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. IV ca urmare a adresei nr. 35915 din 18.12.2024 de la Consiliul Județean Suceava, înregistrată la instituția noastră sub nr. 8777 din 19.12.2024 prin care s-a alocat suma de 150.000 lei la cap. 43.02.08 , cu titlu de ajutor pentru unități administrativ-teritoriale aflate în situație de extremă dificultate. Având în vedere prioritățile de finanțare și de achitare a datoriilor se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2024 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. De asemenea prezenta rectificare presupune și o modificare a Listei de investiții conform anexei 2 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domni consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2024 este aprobat cu unanimitate de voturi (13 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La final domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți despre convocarea unei noi ședințe de consiliu local pentru data de 24.12.2024.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Zaharia Constantin**

**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**